

ERRATA

A Pregoeira da Comissão de Licitação do Município de Pacatuba torna público para conhecimento dos interessados a presente **ERRATA** no objeto na seguinte folha (**fl. 2339**), proveniente da **PREGÃO ELETRÔNICO 04.004/2023- PERP**, cujo objeto é o **REGISTRO DE PREÇOS VISANDO A AQUISIÇÃO GÊNEROS ALIMENTÍCIOS PARA ATENDER AS NECESSIDADES DA SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, MULHER, CIDADANIA E DIRETOS HUMANOS**

1. Onde se lê:

R\$ 556.376,93 (quinhentos e cinquenta e seis mil, trezentos e setenta e seis reais e noventa e três centavos).

2. Leia - se:

R\$ 566.376,93 (quinhentos e sessenta e seis mil, trezentos e setenta e seis mil e noventa e três centavos)

Pacatuba - CE, 10 de outubro de 2023.



IARA LOPES DE AQUINO
PREGOEIRA DO MUNICÍPIO DE PACATUBA - CE.